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31. 8. 2018. 
Grad Varaždin pokrenuo informativni televizijski kanal
U petak, 31. kolovoza 2018. godine, u Gradskoj vijećnici održana je konferencija za medije na kojoj su zamjenik 
gradonačelnika Zlatan Avar, zamjenica Sandra Malenica i predstavnik Magic Neta Stanislav Magić novinarima 
prezentirali Varaždin Info kanal,  novi televizijski kanal namijenjen informiranju građana. 

Grad Varaždin putem Info kanala svojim gledateljima – građanima, turistima i drugim posjetiteljima – 24 sata 
dnevno pruža širok raspon informacija. Kroz četiri programske kategorije gledatelji mogu doznati opće obavijesti 
iz gradske uprave, informacije o projektima i aktivnostima Grada, komunalno-servisne informacije, aktualna 
događanja i najave, a kroz dogledno vrijeme Varaždin Info kanal prenosit će i sjednice Gradskog vijeća. Gledatelji 
mogu uživo pratiti različita gradska događanja jer Info kanal na jednome mjestu objedinjuje informacije i novosti 
iz gradske uprave, gradskih ustanova i tvrtki, Turističke zajednice Grada Varaždina, mjesnih odbora, gradskih 
udruga i one suradnika. Gledatelje se nastoji informirati i približiti im sve aktivnosti onih koji djeluju na usluzi 
građanima i time im podižu kvalitetu života ili boravka u gradu Varaždinu.  

Ovaj televizijski kanal bit će dostupan za pretplatnike Magic Neta, 
prenosit će se na web-stranici Grada Varaždina i emitirati na nekoliko 
televizijskih punktova u gradu. Prvi televizijski punkt je Gradska 
vijećnica, u kojoj su novinari mogli premijerno pogledati emitiranje.
– Info kanal nije novost, u Republici Hrvatskoj već ga koriste neki 
gradovi i općine, ali je iskorak u načinu informiranja građana o 
tome što se događa u gradu. Svaki pretplatnik Magic Neta, odnosno 
kućanstvo, kojih je u gradu Varaždinu oko 10.000, sada na svojim TV 
prijemnicima mogu pratiti i Varaždin Info kanal. Također, kroz javljanja 
uživo građani mogu vidjeti što se događa na određenim lokacijama, bilo da su u pitanju građevinski radovi ili 
kulturne manifestacije. Ukupni trošak pokretanja kanala iznosi 150.000 kuna, a nastavlja se na projekt „Optika 
u svaki dom“, kroz koji će svi naši građani imati optički internet u svom kućanstvu – naglasio je Zlatan Avar.
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27. 2. 2020. 
Po uzoru na svjetske vlade, Grad Varaždin pokrenuo 
Portal otvorenih podataka

U četvrtak, 27. veljače, zamjenik varaždinskoga gradonačelnika Zlatan 
Avar predstavio je Portal otvorenih podataka Grada Varaždina. Riječ je 
o novoj web-stranici koja omogućava pregled strojno čitljivih podataka 
te na kojoj, između ostaloga, korisnici imaju uvid u proračunske 
dokumente. Korisnici sve podatke mogu pregledavati online, na samom 
portalu, a moći će i preuzimati sve podatke koji se odnose na već 
spomenuti proračun, registre, javne nabave i drugo. Uglavnom, bit će 
to financijski podaci. 

– Ova nova web-stranica koštala je isključivo moje vrijeme i znanje s obzirom na to da sam se time već 
bavio. Riječ je o softveru otvorenog koda sa slobodnim licencama – objasnio je Zlatan Avar.

Inače, servis CKAN je vodeća svjetska open source platforma za podatkovne portale te pokreće raznovrsne 
službene i društvene podatkovne portale za lokalnu, državnu i međunarodnu upravu, kao što su Vlada 
Ujedinjenoga Kraljevstva (data.gov.uk), Europska unija (europeandataportal.eu), Savezna vlada Brazila 
(dados.gov.br), portal Nizozemske vlade, kao i gradske i međugradske web-stranice u Ujedinjenom 
Kraljevstvu, SAD-u, Argentini i Finskoj.
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